

УПРАВЛЕНИЕ ОБРАЗОВАНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ РЕЖЕВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Красноармейская ул., д. 7А, г. Реж, Свердловская область, 623750 Тел.(34364): 3-25-33, Факс (34364): 3-22-78 E-mail: UO REZH@mail.ru

на № _____от___

10.03.2022№ 386

Главе Режевского городского округа

И.Г. Карташову

Информация по повестке заседания МВК по профилактике правонарушений

Направляем в Ваш адрес информацию к заседанию межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в Режевском городском округе.

Приложение:

- 1. Информация о докладчиках на 1л. в 1 экз.
- 2. Аналитическая справка по рассматриваемым вопросам, на 3 л. в 1 экз.
- 3. Проект решения по рассматриваемым вопросам с указанием исполнителей и сроков, на 1 л. в 1 экз.

Заместитель начальника Управления

7-6

И.А.Кузьмина

Шляпникова Кристина Даниловна 8(34364) 3-25-33 (доб.68)

Информация о докладчиках по вопросам повестки заседания межведомственной комиссии по профилактике правонарушений в Режевском городском округе

Рассматриваемые вопросы:

2. О межведомственном взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по вопросам профилактики аддиктивного (саморазрушающего) поведения детей и подростков, поддержки общественных инициатив по организации по организации работы по профилактике наркомании в молодёжной среде.

Докладчик: И.В. Клюева

Аналитическая справка

О межведомственном взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по вопросам профилактики аддиктивного (саморазрушающего) поведения детей и подростков, поддержки общественных инициатив по организации по организации работы по профилактике наркомании в молодёжной среде.

В основе профилактики наркозависимости и употребления психоактивных веществ среди учащихся, лежит привитие навыков здорового образа жизни, воспитательная работа с обучающимися. С целью усиления профилактической работы по данному направлению, Управлением образования Администрации Режевского городского округа издан приказ «О совершенствовании деятельности образовательных организаций Режевского городского округа по выявлению и учету несовершеннолетних, употребляющих наркотические средства, психоактивные вещества» от 29 марта 2019 г. № 79/01-07.

Направлениями являются работа с детьми, подростками, молодёжью, вовлечению их в мероприятия, направленные на здоровый образ жизни, военно-патриотическое воспитание, спортивные мероприятия, а также специальные антинаркотические мероприятия (акции).

Во всех 16 общеобразовательных организациях РГО проведены профилактические мероприятия, такие как: «Международный день борьбы с наркоманией», «Сообщи, где торгуют смертью», «Семья без наркотиков», Всероссийская акция «За здоровье и безопасность наших детей». Всероссийская межведомственная комплексная ОПО «Дети России». За период проведения акций охвачено: 3523 несовершеннолетних и 1925 родителя. Более 300 человек специалистов образовательных учреждений.

Классными руководителями с 1-11 классы проведены профилактические беседы: «Вредная пятёрка и полезная десятка», «Твоё здоровье и питание», классные часы «Здоровым быть здорово!», «Вредные привычки» (в дистанционном формате) направленные на проведение разъяснительной работы с несовершеннолетними и их родителями о вреде потребления наркотиков, об ответственности, предусмотренной законодательством Российской Федерации за их незаконный оборот

Проведена работа с родителями - родительские собрания, индивидуальные беседы, размещение информации в дневнике.ру, размещение информации о проведении ЦППМСП "Ладо" информационно-методических вебинаров.

В рамках акции «Единый день профилактики», были направлены памятки: «Памятка для детей»; «Памятка безопасности»; «Энциклопедия для детей»; «Не дай себя обмануть»; «Полицейская азбука».

Профилактическое мероприятие «Здоровье», в рамках которого проведены следующие мероприятия:

- беседы с учащимися 1 - 11 классов (охвачено 2431 учащийся, 1560 родителей): «О правилах поведения в школе и на улице»; «Проступок. Правонарушение. Преступление», «Умей сказать -НЕТ»; индивидуальные беседы с

родителями и обучающимися «группы риска»;

- классные часы (онлайн, охвачено 3231 учащийся, 1915 родителей) на темы: «В здоровом теле здоровый дух», «За здоровый образ жизни»; пятиминутки: «Будь здоров!», «О пользе витаминов»; час профилактики;
- во всех общеобразовательных учреждениях оформлены информационные стенды на тему: «Профилактика вредных привычек»;
- направлены через группы WhatsApp брошюры для родителей «Об ответственности за воспитание, содержание и обучение детей».

Субъекты профилактики принявшие участие в Акции: ГАУСО СО СРЦН» Режевского района, сотрудники ОМВД ГИБДД Режевского района, ОМВД ПДН Режевского района, Режевской городской суд, Режевской межрайонный следственный отдел, Режевская городская прокуратура.

В декабре 2021г. прошла Акция для учащихся образовательных учреждений РГО, посвященная Всемирному дню борьбы со СПИДом, в рамках которой состоялся Флешмоб «Сделай фото и размести в соцсетях». Конкурс видеороликов о волонтёрских отрядах «Кто, если не мы?». Всего участие приняли 10 общеобразовательных организаций.

В рамках ОПМ «Здоровье» совместно со специалистами ГАУСО СО «СРЦН Режевского района» было проведено более 150 профилактических бесед. Активное участие приняли дошкольные образовательные учреждения. Были распространены буклеты для родителей «Здоровый образ жизни».

Во всех общеобразовательных учреждениях с учащимися в возрасте 13 – 18 лет в период с 15.09.2021 по 01.11.2021 г. было проведено социально-психологическое тестирование обучающихся, направленное на ранее выявление незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ с использованием единой методики. В общеобразовательных учреждениях Режевского ГО подлежало тестированию 1728 человек, приняли участие – 1677 человек, что составляет 97%. По представленным актам в тестировании не приняли участие 51 человек, из них:

- письменные отказы 45 человек;
- иные причины 6 человек.

По результатам тестирования выявлено 177 человек (11% от числа принявших участие в тестировании) с повышенной вероятностью вовлечения в зависимое поведение («группа риска»).

Мероприятия по максимальному охвату тестируемых проведены в полном объёме. Кроме того, в каждом образовательном учреждении проводится профилактика наркозависимости и употребления психоактивных веществ среди учащихся, основной задачей, которой является привитие навыков здорового образа жизни, воспитательная работа с обучающимися.

основании совместного приказа Министерства образования Министерства здравоохранения Свердловской области от 15.12.2021 № 2876-п CO "Режевская ГБУ3 ЦРБ", согласно графику, осуществляет профилактические медицинские осмотры обучающихся в целях раннего выявления незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ. На медицинские осмотры направляются классы образовательных учреждений, в которых выявлен хотя бы один человек с высокой границей психологических «факторов риска» возможного вовлечения обучающегося в зависимое поведение. Обучающихся, употребляющих наркотические средства и психотропные вещества, образовательными учреждениями Режевского ГО в 2021-2022 учебном году выявлено не было.

Все мероприятия по раннему выявлению незаконного потребления наркотических средств и психотропных веществ среди обучающихся включены в программу воспитания и социализации обучающихся. Управление образования направляет в образовательные учреждения методические рекомендации, списки сайтов, видеофильмы, буклеты по профилактике алкоголизма, токсикомании, наркомании и табакокурения.

Группой социально-психологической помощи ОМС разрабатываются и распространяются буклеты, направленные на профилактику наркомании для детей и родителей: «Скажи наркотикам нет!», «Как говорить с ребёнком о наркотиках». Кроме того, направляются методические рекомендации, разработанные ГБУ СО ЦППМСП «Ладо», Министерством образования и молодёжной политики Свердловской области.

Профилактическая информация и информация о телефонах доверия, телефонах различных служб и ведомств размещается на сайтах и информационных стендах образовательных учреждений Режевского ГО.

В соответствии с Алгоритмом межведомственного взаимодействия по выявлению и учету несовершеннолетних, употребляющих наркотические средства, психоактивные вещества и проведению с ними профилактической работы, утверждённого протоколом заседания областной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав от 07.02.2019 г. № 1, образовательными организациями информация о выявлении таких обучающихся направляется в субъекты профилактики, в том числе в ОМВД России по Режевскому району.

Проект решения по рассматриваемым вопросам с указанием исполнителей и сроков

1. О межведомственном взаимодействии органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних по вопросам профилактики аддиктивного (саморазрушающего) поведения детей и подростков, поддержки общественных инициатив по организации по организации работы по профилактике наркомании в молодёжной среде.

Информацию принять к сведению. Продолжить систематическую работу в образовательных учреждениях по вопросам профилактики аддиктивного (саморазрушающего) поведения детей и подростков.